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Małgorzata Skorupa absolvovala Hudební 

akademii Stanisława Moniuszka v Gdaňsku, kde 

studovala hru na housle u profesora Henryka 

Keszkowského. Své interpretační dovednosti si 

dále zdokonalovala na mistrovských kurzech v 

Rakousku, Itálii a Maďarsku. Spolupracovala s 

gdaňskými orchestry, zejména s Baltskou 

operou, kde v sezoně 1991/1992 působila jako 

koncertní mistryně. 

V roce 1996 získala kvalifikaci I. stupně a v roce 

2002 kvalifikaci II. stupně na Hudební akademii v 

Gdaňsku. V současnosti působí jako profesorka 

na své alma mater a na Všeobecné základní a 

střední hudební škole v Gdaňsku. Ve školním 

roce 2007/2008 zahájila spolupráci s Music 

School Complex v Gdyni. 

Její studenti získali ocenění v celostátních i mezinárodních soutěžích. Obdrželi také 

stipendia prezidenta Polské republiky, ministra kultury a umění, primátora města 

Gdaňsku a Banky Gospodarstwa Krajowego (BGŻ) a jsou rovněž podporováni 

Národním fondem pro děti. Vystupují doma i v zahraničí a podíleli se na nahrávkách 

CD i rozhlasových pořadech. 

M. Skorupa přednášela na hudebních školách po celé zemi, vedla semináře a 

poskytovala řadu metodických konzultací. Působila jako porotkyně mnoha 

mezinárodních, celostátních i regionálních soutěží a přehrávek. Vystupuje jako sólistka 

i komorní hráčka. Uvedla premiéry řady skladeb polských skladatelů. Její rozsáhlý 

repertoár zahrnuje kromě standardních děl pro sólové housle a pro housle s klavírem 

také bohatý výběr skladeb soudobých autorů. 

Nahrávala pro Polský rozhlas s klavíristou Andrzejem Siarkiewiczem a na CD s 

kytaristou Adamem Matyskem. V roce 2006 se připojila k souboru Duo Sopot (Anna 

Sawicka – violoncello, Elżbieta Rosińska – akordeon), čímž vzniklo Trio Sopot. 

Repertoár souboru zahrnuje díla původně komponovaná pro toto nástrojové obsazení 

(Gubajdulina, Valpola, Murto), dále transkripce a skladby objednané u současných 

skladatelů. Na své alma mater rovněž zastávala funkci prorektorky. 
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